
U laži su kratke noge! Tko se bori za Varaždinsku županiju, a tko koga

laže? Što se dogodilo sa SDP-ovim amandmanima?
10.12.2024.

Nedavno je u Hrvatskom saboru donesen Državni proračun Republike Hrvatske za

2025. godinu u kojem se nalaze brojni projekti koje su predložili Varaždinska

županija i varaždinski župan Anđelko Stričak te zastupnici s područja Varaždinske

županije.

Radi se o projektima vrijednim desetke milijuna eura od kojih su mnogi već u

realizaciji. Prihvaćena su i dva amandmana zastupnika Predraga Štromara kojima su

osigurana sredstva za dogradnju Učeničkog doma Varaždin i obnovu kompleksa

dvorca Šaulovec.

Za dogradnju Učeničkog doma Varaždin u proračunu za 2025. godinu predviđeno je

200.000 eura, a za 2026. godinu 3,3 milijuna eura. Za obnovu kompleksa dvorca

Šaulovec – budućeg Europskog Talent Centra, amandmanom se u državnom



proračunu osigurava 500.000 eura za 2025. godinu, 3.500.000 eura za 2026. godinu

te 4.000.000 eura za 2027. godinu.

Obnova dvorca Šaulovec omogućit će stvaranje suvremenog

edukativno-istraživačkog centra namijenjenog visokomotiviranim i nadarenim

učenicima.

To su rezultati aktualne županijske vlasti i koalicijskih partnera. A koji su rezultati

SDP-a?

Usprkos njihovim bombastičnim najavama u lokalnim medijima, Hrvatski sabor nije

se mogao izjasniti o najavljenim amandmanima SDP-ovih zastupnika Barbare

Antolić Vupora i Miroslava Markovića. Zašto? Zato jer, iako su ih bombastično

najavljivali, njihovi amandmani, uopće NISU PODNESENI. Građani se pitaju zbog

čega, a odgovor na to mogu dati samo Antolić Vupora i Marković.

Podsjetimo se što su krajem studenog slavodobitno objavili u medijima Antolić

Vupora i Marković (Varaždinske vijesti, 21.11.2024. u 12:11h):

Saborska zastupnica Barbara Antolić Vupora iznijela je niz amandmana s

nacionalnog i županijskog aspekta.

„Predložila sam desetak amandmana., da se osiguraju sredstva za smanjenje

štetnosti azbesta na ljudsko zdravlje, kroz studije i subvencije za uklanjanje, zatražila

sam veća sredstva za financiranje i održavanje županijskih i lokalnih cesta u trajnom

rješenju, a za vatrogasce besplatno dopunsko zdravstveno osiguranje. Tražila sam i

dodatna sredstva za socijalne radnike u školama u županijskim središtima diljem

Hrvatske – izjavila je Antolić Vupora.

Saborski zastupnik Miroslav Marković zatražio je da se država uključi u

sufinanciranje izgradnje Vatrogasnog centra Varaždin, kampusa FOI-ja i osigura

besplatne vrtiće u cijeloj Hrvatskoj.“

U konačnici, građani se s pravom pitaju tko tu koga laže?



I za kraj, u ponedjeljak u trenutku dok su SDP-ovci grozničavo smišljali i radili na

priopćenju kako neargumentirano blatiti aktualnog i budućeg župana, taj isti župan

bio je na potpisivanju ugovora vrijednog više od 19 milijuna eura za izvođenje radova

u okviru projekta „Unaprjeđenje kvalitete smještaja i sadržaja hotela Minerva -

Varaždinske Toplice“. Toliko o tome kome je stalo do Varaždinske županije, a tko se

bavi politikanstvom i lažima.

Saborski zastupnik Goran Kaniški


